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ХИТРОСТИТЕ НА ДЯВОЛА 

първа част 
20.11.2022, Милена Грубер  

Битие 3:1-2  
1А змията беше най-хитра от всички полски животни, които Господ Бог беше 
създал. И тя каза на жената: Истина ли каза Бог да не ядете от никое дърво 
в градината?2Жената каза на змията: От плода на дърветата в градината 
можем да ядем,3но от плода на дървото, което е сред градината, Бог каза: Да 
не ядете от него и да не се докоснете до него, за да не умрете. 4А змията 
каза на жената: Никак няма да умрете!5Но Бог знае, че в деня, когато ядете 
от него, ще ви се отворят очите и ще бъдете като Бога – да познавате 
доброто и злото. 

Матей 4:1-2  
1Тогава Исус беше отведен от Духа в пустинята, за да бъде изкушаван от 
дявола.2И след като пости четиридесет дни и четиридесет нощи, най-после 
огладня.3И така, изкусителят дойде и Му каза: Ако си Божи Син, заповядай 
тези камъни да станат хлябове.4А Той в отговор каза: Писано е: „Не само с 
хляб ще живее човек, а с всяко слово, което излиза от Божиите уста.“5Тогава 
дяволът Го заведе в светия град, постави Го на крилото на храма и Му каза: 
6Ако си Божи Син, хвърли се долу; защото е писано: „Ще заповяда на 
ангелите Си за теб, и на ръце ще те носят, да не би да удариш в камък крака 
си.“7Исус му каза: Писано е още: „Да не изпитваш Господа, своя Бог.“8И 
дяволът пак Го заведе на една много висока планина, показа Му всичките 
царства на света и тяхната слава и Му каза:9Всичко това ще Ти дам, ако 
паднеш и ми се поклониш!10Тогава Исус му каза: Махни се, Сатана, защото е 
писано: „На Господа, своя Бог, да се покланяш, и само на Него да служиш.“ 
11Тогава дяволът Го остави; и ето, ангели дойдоха и Му служеха. 

Лука 4:1-13  
1А Исус, пълен със Светия Дух, след като се върна от Йордан, беше воден от 
Духа из пустинята в продължение на четиридесет дни,2където беше 
изкушаван от дявола. И не яде нищо през тези дни. И когато те свършиха, 
Той огладня.3И дяволът Му каза: Ако си Божият Син, заповядай на този 
камък да стане хляб.4Но Исус му отговори: Писано е: „Не само с хляб ще живее 
човек, (а с всяко Божие слово).“5Тогава дяволът Го изведе (на една висока 
планина) и като Му показа всичките царства на света в един миг време, Му 
каза:6На Теб ще дам цялата власт и слава на тези царства, защото тя е 
предадена на мен и аз я давам на когото си искам.7И така, ако ми се поклониш, 
всичко ще бъде Твое.8А Исус в отговор му каза: Писано е: „На Господа, твоя 
Бог, да се покланяш и само на Него да служиш.“9Тогава Го заведе в Ерусалим, 
постави Го на крилото на храма и Му каза: Ако си Божият Син, хвърли се 
оттук долу,10защото е писано: „Ще заповяда на ангелите Си за теб, да те 
пазят;11и на ръце ще те носят, да не би да удариш в камък крака си.“12А Исус в 
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отговор му рече: Казано е: „Да не изпитваш Господа, своя Бог.“13И като 
изчерпа всяко изкушение,дяволът се оттегли от Него за известно 
време. 

2 Коринтяни 6:14-18  
14Не се впрягайте букв.: впрягайте с неравен ярем; с невярващите; защото, 
какво общо имат правдата и беззаконието? Или какво общение има 
светлината с тъмнината?15И какво съгласие има между Христос и Велиал? 
Или какво съучастие има вярващият с невярващия?16И какво споразумение 
има между Божия храм и идолите? Защото ние сме храм на живия Бог, както 
каза Бог: „Ще се заселя между тях и между тях ще ходя; и ще им бъда Бог, и 
те ще Ми бъдат народ.“17Затова, „излезте изсред тях и се отделете“, казва 
Господ, „и не се допирайте до нечисто“, и: „Аз ще ви приема,18и ще ви бъда 
Отец, и вие ще Ми бъдете синове и дъщери“, казва всемогъщият Господ. 

Второзаконие 22:10-11  
10Да не ореш с вол и магаре заедно.11Да не носиш смесена дреха от вълна и 
лен заедно. 

Галатяни 5:15-11  
15Но ако се хапете и се ядете един друг, пазете се да не би един друг да се 
изядете.16И така, казвам: ходете по Духа, и няма да угаждате на плътските 
страсти.17Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът – 
противното на плътта; понеже те се противят едно на друго, за да не 
правите това, което искате.18Но ако се водите от Духа, не сте под закон.19А 
делата на плътта са явни. Те са: блудство, нечистота, разпътство, 
20идолопоклонство, чародейство, вражди, разпри, ревнувания, ярости, 
партизанства, раздори, разцепления,21зависти, пиянства, пирувания и други 
подобни; за които ви предупреждавам, както ви и предупредих, че които 
вършат такива работи, няма да наследят Божието царство.22А плодът на 
Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, милост, вярност, 
23кротост, себеобуздание; против такива няма закон.24А които са Исус 
Христови, са разпънали плътта заедно със страстите и пожеланията ѝ. 
25Ако по Духа живеем, по Духа и да ходим.26Да не ставаме тщеславни, да не се 
дразним един друг и да не си завиждаме един на друг. 

Галатяни 6:7-8  
7Не се лъжете, Бог не е за подиграване! Понеже, каквото посее човек, това и 
ще пожъне.8Защото, който сее за плътта си, от плътта си ще пожъне 
тление, а който сее за Духа, от Духа ще пожъне вечен живот. 

Ефесяни 4:17-25  
17И така, това казвам и заявявам в Господа: да не живеете вече така, както 
живеят езичниците – по своя суетен ум,18помрачени в разума и отчуждени от 
Божия живот поради невежеството, което е в тях, и поради закоравяването 
на тяхното сърце,19които, изгубили всякакво чувство, са се предали на 
разпътство, за да вършат ненаситно всякаква нечистота.20Но вие не така 
сте познали Христос;21ако наистина сте Го чули и сте научени в Него, както 
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е истината в Иисус,22че, що се отнася до предишното ви поведение, вие сте 
съблекли стария човек, който тлее в измамните страсти,23и бивате 
обновявани в духа на своя ум,24и сте облекли новия човек, създаден по образа 
на Бога в истинска правда и святост.25Затова, като отхвърлите лъжата, 
говорете всеки с ближния си истина; защото ние сме части един на друг. 
26Гневете се, но не съгрешавайте, слънцето да не залезе в разгневяването 
ви;27и не давайте място на дявола.  

Ефесяни 5:17-25  
17И така, внимавайте добре как се държите – не като глупави, а като мъдри, 
16като изкупувате благоприятното време, понеже дните са лоши.17Затова не 
бъдете неразумни, а проумявайте каква е Господната воля.18И не се опивайте 
с вино, следствието от което е разпътство, а се изпълвайте с Духа;19като 
си говорите с псалми и химни, и духовни песни, като пеете и възпявате в 
сърцето си Господа;20като винаги благодарите за всичко на Бог и Отец в 

Ефесяни 6:10-15  
10Най-накрая, братя мои, заяквайте в Господа и в силата на Неговото 
могъщество.11Облечете се в пълното Божие въоръжение, за да можете да 
устоите срещу хитростите на дявола.12Защото нашата борба не е срещу 
кръв и плът, а срещу началствата, срещу властите, срещу световните 
владетели на мрака на този свят, срещу духовете на злото в небесните 
места.13Затова вземете пълното Божие въоръжение, за да можете да 
противостоите в злия ден и като победите, да устоите.14И така, стойте 
препасани с истина през кръста си и облечени в бронения нагръдник на 
правдата,15и с краката си обути с готовност за проповядване на 
благовестието на мира.16А освен всичко това, вземете щита на вярата, с 
който ще можете да угасите всичките огнени стрели на лукавия.17Вземете 
също шлема на спасението и меча на Духа, който е Божието слово.18Молете 
се в Духа по всяко време с всякаква молитва и молба, бодърствайте с 
неуморно постоянство и молби за всички светии19и за мен, за да ми се даде 
слово, когато отворя устата си, с дръзновение да известявам тайната на 
благовестието,20за което съм посланик в окови, така че да говоря за него 
дръзновено, както подобава да говоря.  

МОЛИТВА 

Господи, Ти казваш: „Не давай място на сатана!“ и казваш, Господи да не даваме 
никаква възможност на сатана да дойде в живота ни, да се хване в живота ни, да 
намери пространство в нас и затова Те молим, Господи, Ти с Твоята мъдрост, с 
Твоята изключителна, неземна мъдрост, небесна мъдрост. Да не покажеш, 
Господи, къде има отворена врата, къде имаме отворен прозорец. Къде някъде 
той е сложил вече крака на вратата ни, за да влезе с взлом в нашия живот. 
господи, там, където сме мързеливи или сме се оставили от удобство плътта ни 
да властва и сме оставили всичките тези неща да властват в живота ни и да 
заемат пространство. Молим, Те, Господи, молим Те, Ти да ни покажеш, да ни 
изявиш всяка една отворена врата, всеки един отворен прозорец, за да ги 
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затворим, Господи. За да можем наистина да поставим резето чрез покаяние. Да 
се облечем в Божието всеоръжие, защото ние наистина имаме отговорност и за 
семейството и за децата ни и за всичко, което, Ти, си подготвил за нас и Ти си 
обещал, Господи, че ще имаме живот в изобилие и в победа и не си Ти виновен, 
Господи, когато нямаме живот в изобилие и победа, защото ние знаем, че от 
Тебе идва само светлина, само добро и само светлина и не си този, който 
неискаш нещо да ни дадеш или го спираш, не си Ти, Този, който иска нещо да ни 
ограби, не си Ти, Този, който искаш нещо да ни липсва. Господи, така както  
Словото си казваш бъдете бдителни за хватките на сатана, бъдете бдителни за 
това, което Той се опитва да направи и не му давайте пространство. Господи, 
изяви ми, там където имам гняв и ярост, там където имам раздразнение, където 
още не ни е умряла плътта, възмущение, онова, което още се надига в нашата 
плът, което сатана го използва, самосъжаление, разпри, завист, сравнения, 
мърморени, неблагодарност,, непростителност, гордост, себеиздигане. Моля, Те, 
Господи, изяви го, Господи. Също ако някой от нас е сключил споразумение 
съзнателни, с тези, които са в света и по му е хубаво до участва в тези дела. 
Господи, покажи това иго, което сме сложили, където насърчаваме дори техните 
дела. Ти, казваш , Господи да се отделим от техния живот и да бъдем святи  за 
Тебе, защото, Ти, си свят. Ти казваш: „Какво има Велиал с Христос?“ „Какво общо 
има светлината с тъмнината?“ Покажи ни, Господи, как да излезем от тези 
споразумения. Благодарим, Ти, Святи Душе, че Ти си наш Учител. Благодарим 
Ти, че Ти Си нашият Учител, който с дух на мъдрост, дух на разпознаване ни 
изявяваш всичко, което има още, което може сатана да намери място в нас. 
Господи, не искаме да му даваме място ние не искаме да ядем плодовете на 
плътските си решения или на плътските си мисли. Прости ни, Господи, за там 
където не сме Те питали, не сме търсили Твоето ръководство, където сме 
вървели по идолите на нашето сърце и сме вземали решения заради идолите на 
нашето сърце. И Ти казваш, Госмподи, че само една заповед имаш: Да Те 
Обичаме с цялото си сърце, душа, живот и Ти казваш, че всичко останало ще ти 
дам. Там, където сме търсили всичко останоло, а Теб сме Те сложили на трето, 
четвърто, пето място, Господи. Прости ни, Господи, че Ти не си единствения, че 
не сме посетили всичко на Тебе. Ти казваш търсете Моето Царство и всичко 
останало ще ви го дам. Прости ни за там, където сме търсили всичко останало и 
сме Те сложили отзад, Господи. Ние се отричаме от тези дела на тъмнината ние 
не ги искаме тези дела на тъмнината, Господи. Мразим делата на тъмнината и 
там, където сме слепи за тези неща дори не знаем, Господи, че това не е добро 
Ти ни го изяви в нашия живот. ние Ти даваме власт Святи Душе, Ти да извадиш 
на светлина всичко, в нас, за да загуби то сила. Там, където самите ние 
несъзнаваме, че имаме дух на самосъжаление, че имаме дух на обвинение, че 
имаме дух на отмъщение, че имаме дух на разпри, там където ние не го знаем и 
по този начин сатана има достъп до нас. Молим Те, Господи, Ти да го изявиш и 
да го сложиш наяве. Слава на Тебе, Господи, Слава, Слава на Тебе, Господи! 
Амин! Амин! Амин! 

Heilig-Geist-Feuer Zentrum, Wien, Manfred und Milena Gruber  
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